

# 《人生一串3》《百姓的味道》《风味人间》第三季…… 这个冬天一起来贴膘

入冬转冷,你是不是想寻找点美食来补一补、贴个膘?可是吃啥呢?《人生一串3》推荐夜宵好去处,《百姓的味道》挖掘全国各地的百姓味道,《风味人间》第三季将带你“下海”……收好这份丰富的冬日食单,让你这个冬天吃不过来。

现代快报+/ZAKER南京记者 李鸣



《人生一串3》

《百姓的味道》

《风味人间》第三季 图片来源:预告片截图

## 时隔两年,《人生一串3》终于回归

“11月17日20:00,《人生一串3》准时开播!”时隔两年,备受期待的《人生一串3》将正式回归。此前,节目官宣将于今年播出的消息,预告片一发布,就吸引了众多食客的“催更”留言。

《人生一串》前两季走遍大江南北的多个烧烤摊,从西北重镇的牛羊肉到沿海地带的扇贝生蚝,再到

除了《人生一串3》,主打烟火气的美食纪实类真人秀《百姓的味道》也将在本周开播,于11月19日晚与观众见面。谢霆锋将担任节目的“寻味官”,带领观众探索祖国的不同地区,在野趣横生的自然和充满烟火气的城市中,开启体验百姓味道的旅程。

除了这两档美食节目,这个冬天还有《风味人间》第三季值得一看。作为陈晓卿团队继《舌尖上的中国》之后的又一力作,美食探索纪录片《风味人间》带领观众以别样的角度认识了食物,比如利用微距摄影技术,展示食材的演变过

东北冰城的梅肉蚕蛹,深深刺激着食客们的味蕾。同时,节目也讲述了美食背后的人物,让观众们记住了那些性格迥异却又可爱的店主们。

新一季又会带来哪些美味烤串?现代快报记者获悉,节目组去了广西、浙江、贵州、河北等地,但具体烤串店的信息仍然处于保密阶段。

在2021-2022bilibili纪录片发

布会上,《人生一串》系列总制片人王海龙透露,《人生一串3》依旧是原班主创人马,总导演陈英杰继续为片子配音,“不像第一季拿新的东西给大家看,这一次更多的是有了一种和观众互相守望、过日子的状态。”所以,大家要想知晓菜单,还是要盯着荧屏,一边流着口水看一边拿着小本本记录了。

节目中会出现什么样的百姓

味道?驴肉火烧、红烧肉、折耳根、冷面、打卤面、大碴粥、铁锅炖、菠萝包……《百姓的味道》节目官方微博发布的各式美食,早就引发了一次又一次关于吃的讨论。至于这些美食是否会在节目中出现,只能由馋嘴的观众到节目中去看看了。

据悉,本季节目将探索广袤海域里的宝藏美食,挖掘并展示海的味道,打造从中国到全球的海鲜风味指南,满足美食爱好者对海鲜食材的好奇心。当然,在吃之外,节目中还将展现中国海的壮美辽阔,讲述动人故事。

## 张涵予VS白百何 谁能成为本周的票房冠军?

快报讯(记者 郑文静 李艺衡)最近大片不断,无论是情怀满满的《梅艳芳》,还是黑马电影《扬名立万》,都让影迷过足了瘾。11月19日,又将有两部风格迥异的大片要与观众见面,一部是白百何主演的现实惊悚片《门锁》,另一部则是经典IP改编而来的电影《铁道英雄》。哪部会更受观众喜爱?快来提前看看都有哪些亮点吧!

电影《铁道英雄》取材于隶属八路军第115师的“鲁南铁道队”的抗战事迹,讲述了抗日战争时期,临城枣庄一带英勇的铁道队与敌人斗智斗勇,殊死捍卫家园的故事。影片聚齐了张涵予、范伟、魏晨、俞灏明等一众实力派演员,值得一提的是,电影片尾曲《又弹起心爱的土琵琶》是由刘德华演唱的,这也是刘德华、张涵予、范伟三人,继2004年上映的《天下无贼》后,时隔17年“再度合作”。

本周五将上映的另一部电影《门锁》,与《铁道英雄》风格大相

径庭,这部电影也吸引了不少影迷关注。

电影《门锁》由五百监制、别克导演,白百何、白客、范丞丞领衔主演。电影聚焦独居女性的安全问题,讲述了单身貌美的方卉(白百何饰),独自在大城市打拼,过着两点一线的生活。一天夜里,她突然听见门外有人暴力拉拽门把手试图闯入,虽然没有看清门外是谁,但通过保安小吴得知,自己楼层的监控坏了。这让方卉平静的独居生活突然笼罩在惊恐不安的阴影之中。

记者注意到,韩国的同名电影《门锁》以及西班牙电影《当你熟睡》都是聚焦于该题材的影视作品,此次中国版《门锁》会呈现怎样的故事,着实令人期待。

从此前释出的物料来看,影片色调冷峻,节奏把握得也相当到位,有惊悚片爱好者表示:“好窒息的氛围,预告片看得我喘不过气来,演员们看起来也全员在线,上映后我一定会去看的。”

## 《暗杀风暴》加入贺岁档 古天乐、张智霖、吴镇宇卷入连环迷案

快报讯(记者 郑文静)由邱礼涛执导,古天乐、张智霖、吴镇宇领衔主演的电影《暗杀风暴》日前发布定档预告及海报,宣布加入贺岁档,将于今年12月10日上映。

电影《暗杀风暴》讲述了轰动全城的连环杀人案接连发生,凡是收到“死亡通知单”的人,都将按预告日期,被神秘杀手残忍杀害。为尽快破案,爆炸案目击者黄少平(古天乐饰)、警察罗飞(张智霖饰)、专案组警察韩灏(吴镇宇饰)一起入局。真相不断反转,惊人的秘密逐渐浮出水面……

预告中,古天乐饰演的乞丐黄少平讲述了十年前目击爆炸案的情形,惨遭爆炸毁容的疤痕触目惊心,弯腰拄拐走姿怪异,十分落魄。作为唯一的目击者,他的证言成为解开“死亡通知单”迷案最关键的线索。

面对多起杀人案错综复杂的线索,张智霖饰演的警察罗飞抽丝剥茧冷静分析,一句“事情没有那么简单”,吊足观众胃口。作为“大湾区智商担当”,张智霖在片中如何将如何展开高智商推理,从



《暗杀风暴》定档海报 片方供图

扑朔迷离的重重迷案中寻觅真相的踪迹,让人好奇不已。

吴镇宇一改往日的反派形象,出演专案组警察韩灏,与张智霖联手全力追踪神秘杀手。

据悉,电影《暗杀风暴》根据周浩晖原著小说《死亡通知单:暗黑者》改编,从2008年至今,该系列小说的销量长期居国内侦探推理小说排行榜前列。



# 文明

文明道德 缺“一”不可